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H o t ă r â r e
(dispozitivul)

În numele Legii
21 martie 2025            mun. Chişinău

Judecătoria Chişinău (sediul Centru)
în componență:
Președintele ședinței, judecător Clima Speranța
grefier Stavila Olesea

examinând în ședință publică cererea de chemare în judecată a lui Vlah Irina 
împotriva lui Olar Maria cu privire la apărarea onoarei, demnității și reputației 
profesionale, repararea prejudiciului moral.

Conform art. 238-241 CPC RM, instanţa de judecată

dispune:

Se admite parțial cererea de chemare în judecată înaintată de Vlah Irina împotriva 
lui Olar Maria cu privire la apărarea onoarei, demnității și reputației profesionale, 
repararea prejudiciului moral. 

Se recunosc ca fiind false și defăimătoare relatările, inclusiv se recunosc lezante 
injuriile exprimate de Olar Maria la data de 30 ianuarie 2022 din Piața centrală a mun. 
Comrat, video cu denumirea ”Comrat Protest” în privința lui Vlah Irina, prin postarea 
înregistrării video pe pagina personală din rețeaua de socializare cu denumirea Maria 
Olar -https://www.facebook.com/olar.maria.31. 

Se obligă Olar Maria de a prezenta scuzele publice pe pagina sa personală pentru 
calomnie și injurie (pagina sa de facebook) făcute în adresa Irinei Vlah (la acea dată 
Bașcanul Găgăuziei) în timpul mitingului de protest din data de 30 ianuarie 2022 prin 
intermediul rețelei de socializare facebook aduse pentru următoarele declarații:

-         Video ”Protest organizat de Irina Vlah, Dobrov, Stanciu Nicolai – care la o 
maina cu Irina Vlah aduc automobile, nu le devamiază spală bani cu acest 
deputat, toate ajutoarele sociale le împart ei în doi – Irina și Stanciu”;

-         „сука, где деньги” - (1:00:07), „Ирина Влах, вместе с ее братом, вместе с 
Сергеем Стояногло все украли здесь в Гагаузии” - (1:02:45), „Влах, сука 
где деньги” - (1:50:19), „Влах, сука, где деньги” - (1:51:31), „Сука Влах, 
где деньги” - (1:53:10), „suca Vlah, ai furat banii” (1:53:26), „Сука Влах, где 

https://www.facebook.com/olar.maria.31


деньги” - (1:53:58), „suca de Vlah a furat banii” - (1:53:19);
-          alt video  cu denumirea „Comrat Protest”: „Lumea trebuie să înțeleagă corect 

că Irina Vlah a furat și fură în continuare cu Dodon cu toți împreună și duce 
lumea în eroare”;

-         alt video cu denumirea „Stadionul Comrat”: ”Irina Vlah где деньги???”, 06:33 
„Eu să întreb pe suca  где деньги - milioane, milioane, s-au vărsat miliarde 
pentru autonomia găgăuză”.

Se obligă Olar Maria de a publica dezmințiri pe pagina sa personală (pagina de 
facebook) cu următorul text:

-         Îmi cer scuze pentru declarațiile calomnioase făcute public la data de 30 
ianuarie 2022 și anume: - „Ирина Влах, вместе с ее братом, вместе с 
Сергеем Стояногло все украли здесь в Гагаузии”; - Video cu denumirea 
„Comrat Protest”, secvența 05:30-5:36: „Lumea trebuie să înțeleagă corect că 
Irina Vlah a furat și fură în continuare cu Dodon cu toți împreună și duce 
lumea în eroare”, nu corespund realității și lezează demnitatea și onoarea Irinei 
Vlah.

Se încasează de la Olar Maria în beneficiul Vlah Irina prejudiciul moral în mărime 
de 5000 (cinci mii) lei, în rest capătul dat de cerere se respinge.

Hotărârea poate fi atacată cu apel la Curtea de Apel Centru în termen de 30 zile de 
la data pronunţării dispozitivului hotărârii, prin intermediul Judecătoriei Chişinău (sediul 
Centru).

Președintele şedinţei,
Judecător    Clima Speranța


